=

www.dehn-ru.com

KpoBenbHbie aepxaren1 NpoBopHMKa

KpOBeI'IbeIe JepXxatenu nposoaHUKa gnsa MeTaninv4ecKux KpoBeb

KpoBenbHble fepxaren NpoBopHuKa ANst (MKCaLuv AONOMHUTENbHBIX MON-
HenpuemMHbIX CUCTEM Ha Pa3NM4HbIX MeTanIn4ecKnx Kposnsax.

Mpv NpUMeHeHUN ABYX Aepxateneil (knemm) [ns COOTBETCTBYIOWMX Npodu-
neil 0becneymBaeTcs nNponyckHas cnocobHocTb Toka MonHM 100 KA (10/350
MKC).

[ns KpoBenb C KPYrabiM CTOAYUM (hanbLiem,
C KpeneXHou nnacTuHoM

223 010

Apt. Ne 223 040

Marepuan KpoBenbHoro iepxarens npoBofHvKa NIRO Al
Tonww+a matepuana (t1) 2,5Mm 3 MM
AvanasoH 3axuma 220 MM 20 Mm
Mopenb fepxarens npoBofHNKa KpenexHas KpenexHas
nnacTuHa nnacTuHa
Martepuan gepxatens npoBogHUKa NIRO Al
Hepxarens Kpyrnoro nposopHuka Rd 6-10 Mm 6-10 Mm
KpenneHwe nposopHuka XECTKoe XECTKoe
Bont “A M8x25mm  “A~ M8x25 mm
Marepwan 6onTa/ranku NIRO NIRO
CraHpapt EN 50164-1 EN 50164-1

[nsa KpoBenb ¢ KPYrnbiM CTOAYUM chanbLiem,
c Aepxarenem nposogHuka DEHNgrip

Aprt. Ne 223 011 223 041

Matepuan KpoBenbHoro Aepxarens npoBogHUKa NIRO Al
TonwwHa matepuana (t1) 2,5 Mm 3 MM
[nanasoH 3axuma 20 Mm 20 Mm
Mogenb pepxartens NpoBopHUKa DEHNgrip DEHNgrip
CrpowTenbHas BbicoTa fepxarens NpoBopHvka 20 MM 20 MM
Marepuan gepxarens npoBofHuUKa NIRO NIRO
Mepxarensb kpyrnoro nposopHuka Rd 8 Mm 8 Mm
Kpennenue npoBopHuka cBobopHoe cBobopHoe
Bont “AM8x25 MM -~ M8x25 mm
Marepuan 6onTa/ranku NIRO NIRO
CraHpapt EN 50164-4 EN 50164-4

[Inst KpoBENb € 3aXUMHBIM (hanbLieM, ¢ KpenexHou
nnactuHoi (Hanp., RIB-ROOF Speed 500 chupmbl Zambelli)

Apt. Ne 223 070
Martepuan KpoBenbHOro fepxarens npoBofHUKa Al
TonwwHa matepuana (t1) 3 MM
[vanasoH 3axuma ~18/22 Mm

Mopenb nepxarens nposoaHuka KpenexHas nnactvHa
Matepuan pepxarens npoBogHu1Ka Al

Mepxarenb kpyrnoro nposopHuka Rd 6-10 Mm
KpenneHwe npoeogHuka XecTkoe
Bont “& M8x25 mm
Marepuan 6onTa/ranku NIRO
CraHpapt EN 50164-1

127




KpOBeHbeIe Aepxartenu npoBoaHUKa Aiad MeTaliIn4eCcKux KpoBesb

KpoBenbHble aepxarenn npoBopHMKa

[ns KpoBenb €O CTOUMM chanbLem,
C KpeneXxHomn nnacTmHou

RS

45

16

Apt. Ne 365 059

Martepuan KpoBenbHOro fepxarens npoBogHMKa NIRO
Tonww+a matepuana (t1) 3mm
AvanasoH 3axuma 0,7-8 Mm
Mopenb fepxarens npoBoAHNKa KpenexHas nnactuHa
Martepuan pepxarens npoBOAHMKA NIRO

Hepxatenb Kpyrnoro nposopHuka Rd 6-10 Mm
Kpennerne npoBoaHuKa XECTKoe
Bont “& M8x25 mm
Marepuan 6onta/raitku NIRO
CraHpapt EN 50164-1

[nga kposenb co CTosUUM hanbLiem, C Aepxarenem
nposoaHuka DEHNgrip

Apt. Ne 223 031
Martepuan KpoBenbHOro fepxarens NpoBofHUKa NIRO
TonwwHa matepuana (t1) 2,5 Mm
[vanasoH 3axuma 0,7-8 Mm
Mogenb pepxartens NPoBogHUKa DEHNgrip
CTpouTensHas BbicoTa fiepxatens npoBofHuka 20 MM
Marepuan pepxarens npoBogHu1Ka NIRO
Mepxarens kpyrnoro nposopHuka Rd 8 Mm
Kpennenue npoBopHuka cBoboaHoe
Bont “& M8x25 mm
Marepuan 6onta/raitku NIRO
CraHpapt EN 50164-4

[Nl HaKNOHHBIX KPOBENb,
C KPenexHoMn nnacTuHoOM

ANnA MOHTaXxa Ha KpenexHble 6onThl KpoBnu

ApT. Ne 223 020
Marepuan KpoBensHOro fepxarens npoBOfHMKa NIRO
TonwwHa matepuana (t1) 2,5 MM

Mogenb gepxatenst npoBogHUKa KpenexHas nnactuHa
Marepuan gepxarens npoBogHUKa NIRO

[epxatenb kpyrnoro npoogHmka Rd 6-10 Mm
Kpennerne nposoaHvKa XECTKoe
CraHpapt EN 50164-1

128

[Nl HaKNOHHBIX KPOBENb,
c aepxarenem nposogHuka DEHNgrip

IS
<]
40

85

’é
s

na MOHTaxa Ha KpenexHble 6onTbl KpoBnu

Apr. Ne 223 021

Martepuan KpoBenbHOro fepxarens NPOBOfHUKA NIRO

TonwwHa matepuana (t1) 2,5 MM
Mogenb gepxartens NpoBogHUKa DEHNgrip
CTpouTensHas BbicoTa fepxatens npoBofHuka 20 Mm
Martepuan gepxartens npoBogHUKa NIRO
[epxarens kpyrnoro npoBopHuka Rd 8 Mm
Kpennexue npoBoaHmka cBobopHoe
CraHpapt EN 50164-4

S

www.dehn-ru.com



